

Hvala vam, oborili ste Guinnessov rekord!

Ljubljana je koordinirala obaranje rekorda u Sloveniji, BiH, Makedoniji i Hrvatskoj

Anita KONČAR

Na skladbu Fledermauss-quadrille, točno u podne u petak je zaplesalo, na Trgu bana Jelačića, više od dvije tisuće zagrebačkih maturanata. Oni su se pridružili kolegama iz pet zemalja i oborili lanjski Guinnessov rekord u istodobnom plesu.

Zviždaljke i kišobrani

Iako je registriranih sudionika bilo 1960, na Trgu je plesalo njih više od dvije tisuće. Priprema su počele prije tri mjeseca, a zagrebački srednjoškolci prihvatili su poziv Ljubljane, koja je koordinirala obaranje rekorda u Sloveniji, BiH, Makedoniji, Hrvatskoj i Srbiji. Lanjski rekord iznosio je 23.628 plesača, a njihov ovogodišnji broj nadmašio je 25 tisuća. Oboružani zviždalkama, bijelim kišobranima, crvenim i plavim majicama, na znak gradonačelnika Milana Bandića, maturanti su zaplesali 10-minutnu koreografiju u četiri slike. »Hvala vam, što se oborili Guinnessov rekord!«, poručio je Bandić po završetku plesa, kada su iz Ljubljane stigli prvi neslužbeni rezultati. Tisuće zviždaljki zaorilo je Trgom, a sreći srednjoškolaca i promatrača, nije bilo kraja. »Presretne smo, ali i pomalo tužne jer je sve završilo! Nedostajtat će nam i plesni učitelj Tomislav Valdec!«, rekle su uzbuđene Klara, Silvija i Maja iz VII. gimnazije.



TOMISLAV KRISTO

U Zagrebu je plesalo oko dvije tisuće maturanata

HITNA POMOĆ

BEZ INTERVENCIJA

Po završetku službenog dijela obaranja rekorda, na glavnom zagrebačkom trgu tisuće maturanata zabavljao je Paganini band. Pohvalu je maturantima je uputio plesni instruktor i koordinator Tomislav Valdec. »Hvala i Hitnoj pomoći, koja srećom nije imala posla na Trgu«, dodao je Valdec. [A.Ko.]



PROMET

Preusmjereni tramvaji

Zagrebački maturanti, od 9 sati su se okupljali na Srednjoškolskom igralištu, kod Klaićeve, odakle je povorka krenula na Trg bana Jelačića. Tramvajski promet je, zbog toga, od 10,10 do 11,17 sati bio obustavljen, a tramvaji su se preusmjevali na Glavni kolodvor. [A.Ko.]

Presretan je bio i Mario iz Škole Vladimira Preloga.

U 36 zemalja Europe

»U mojoj školi plesale su same djevojke i jedan dečko«, rekao je Mario, koji se pridružio plesačicama ne bi li našao djevojku, ali u tome nije uspio. Zagrebački maturanti su svoju koreografiju izvodili u isto vrijeme kada i njihove kolege u 35 europskih država, gdje se u petak također plesala quadrilla. »Ukupan broj maturanata, koji su danas istodobno plesali u 36 zemalja, znat ćemo za tri tjedna«, rekla je Božica Šimleša iz Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i šport.